
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

Ten. Brig. Roberto Faria Lima 
 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE  
Ten. Brig. Roberto Faria Lima (Biênio 2023/2025) 

 

Local: on line - via teams 

Data: 07/05/2025 

Horário: 14:00 

I. PAUTA: 

 

 Pauta:  

 1. Aprovação da ata de reunião anterior; 
 2. Piso da academia ao ar livre - ATUALIZAÇÃO; 
 3. Espaço para compostagem - ATUALIZAÇÃO; 
 5. Gramado do campo - ATUALIZAÇÃO; 
 6. Ponto de energia na quadra poliesportiva e na área da yoga - ATUALIZAÇÃO; 
 7. Normas de uso da churrasqueira - ATUALIZAÇÃO; 
 8. Eleições unificadas CG; 
 9. Assuntos trazidos pelos presentes. 

 
 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Por falta de quórum a 18° Reunião Ordinária foi meramente informativa, estando os 

participantes cientes. 

Patrícia apresentou o Rômulo, novo gestor do parque, antigo gestor dos parques Lajeado e 

Jacintho Alberto. 

1. Aprovação da ata de reunião anterior: 

Patrícia solicitou que a ata da reunião anterior seja revisada para posterior publicação no 

site. 

 

2. Piso da academia ao ar livre – ATUALIZAÇÃO 

Luiz Felipe Chacon da Concessionária Urbia informou que a Concessionária fará vistoria 
técnica nos próximos dias a fim de identificar possíveis locais para a transferência da 
academia, considerando as condições do solo no local – solo e raízes expostas, 
inviabilizando o uso após chuvas em virtude de ‘lama’ no local. Mencionou também, a 
possibilidade de uso de piso emborrachado no local, ficando de verificar com a 
Concessionária a questão da taxa de permeabilidade prevista em Contrato. 
A frequentadora Adair solicitou que não seja transferida para a área da yoga, 
considerando que muitos idosos que utilizam a academia têm problema de locomoção, 
inviabilizando o uso nessa área, assim como em áreas sombreadas, pois alegam que é o 
único período do dia em que tomam sol. 

 



Patrícia sugeriu que os frequentadores que utilizam a academia entrem em contato 
com a administração do parque com sugestões para que a Concessionária analise a 
melhor solução. Falou ainda que em virtude das considerações feitas, o melhor seria 
manter a academia no mesmo local, cobrindo o solo com uma camada “generosa” de 
triturado, realizando sempre a manutenção/reposição. Talvez estudar a realocação de 
algum dos aparelhos longe das raízes. 
Assunto será retornado na próxima reunião. 

 
3. Espaço para compostagem - ATUALIZAÇÃO; 

Luiz Felipe Chacon da Concessionária Urbia informou que a Concessionária realizou a 
compra dos materiais necessários. 
Assunto retornará na próxima reunião. 
 

4. Gramado do campo - ATUALIZAÇÃO; 
Patrícia informou que a Concessionária manifestou que para a substituição do gramado 
sintético é necessário o reequilíbrio financeiro no Contrato. 
A Assessoria Jurídica da SVMA está analisando o pleito da Concessionária.  
Assunto retornará na próxima reunião. 

 
5. Ponto de energia na quadra poliesportiva e na área da yoga – ATUALIZAÇÃO 

Leonardo, assistente administrativo, informou que foi instalada uma extensão na área da 
quadra. Informou ainda, que por ser uma área ambiental a Concessionária entende que 
não é possível a implantação do ponto na área da yoga, em virtude da possibilidade de som 
alto. Participantes entendem que o som no local vindo da caixa de som das aulas de yoga 
não é alto, cabendo aos vigilantes abordarem em caso de som alto.  
Assunto retornará na próxima reunião. 

 
6. Normas de uso da churrasqueira – ATUALIZAÇÃO 

A Concessionária está finalizando a minuta. 
Assunto retornará na próxima reunião para análise do CG. 
 

7. Eleições Unificadas Conselho Gestor 
Patrícia informou que conforme divulgado no grupo, as inscrições para as eleições foram 
prorrogadas até o dia 10/05/2025. 
Informou que havia apenas 1 pessoa inscrita, inviabilizando assim a eleição de um novo 
Conselho Gestor. 
Tatiane representante da SMS solicitou material de divulgação para que possa 
compartilhar. Patrícia encaminhará novamente no grupo de whatsapp. 
Adair informou que está pedindo para as pessoas conhecidas se inscreverem. 
Patrícia informou ainda, que não há inscritos no segmento trabalhadores, solicitando apoio 
da Concessionária. 
 

8. Assuntos trazidos pelos presentes 
A frequentadora Adair solicitou providências da administração do parque em relação a 
uma ocorrência envolvendo munícipe, vigilante e consumo de entorpecentes. O gestor do 
parque informou que irá apurar os fatos e tomar as medidas cabíveis. 
Adair comentou ainda, sobre o furto de uma bolsa de uma munícipe nas dependências do 
parque, enquanto realizava atividades físicas. A administração do parque informou que a 
bolsa foi encontrada no próprio parque e que a munícipe não deu prosseguimento à 
queixa. 
Rômulo, gestor do parque, informou que teve retorno da subprefeitura em relação à 
manutenção solicitada na calçada. Segundo informou, constava que a manutenção estava 



finalizada, porém não havia sido realizada. Flávio, representante da subprefeitura Vila 
Maria/Vila Guilherme solicitou o número do protocolo a fim de verificar. Rômulo 
encaminhará. 

 
 
Definição da próxima pauta: 
           
- Aprovação da ata de reunião anterior; 
- Piso da academia ao ar livre - ATUALIZAÇÃO; 
- Espaço para compostagem - ATUALIZAÇÃO; 
- Gramado do campo - ATUALIZAÇÃO; 
- Ponto de energia na quadra poliesportiva e na área da yoga - ATUALIZAÇÃO; 
- Normas de uso da churrasqueira - ATUALIZAÇÃO; 
- Assuntos trazidos pelos presentes. 

 
 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Patrícia Niza encerrou os 
trabalhos da 18ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Ten. Brig. Roberto Faria 
Lima. 
 
A próxima reunião acontecerá no dia 28/05/2025, às 14:00, via teams. 

 

Estiveram presentes os conselheiros conforme a Lista de Presença, constante como ANEXO 1 

desta Ata. 

 

São Paulo, 07 de maio de 2025. 

 

 

Conferência: 

 

 

________________________ 

Patrícia Niza Maximiuc 

Coordenadora do CG Parque Ten. Brig. Roberto Faria Lima 
 
  


